

菏泽整治机动车“四非”见成效

排查机动车各经营主体656家,27家企业无生产资质

本报菏泽1月22日讯(记者

邢孟) 截至22日,菏泽在全市范围内共排查机动车各经营主体656家,发现并查处涉及“四非”问题企业(单位)100多家。各县区针对违法生产厂家进行了督导清理,根据企业不同问题实行责令停止生产等。菏泽市开展治理非法生产、改装、拼装、报废回收机动车“四非”问题专项整治行动卓有成效。

菏泽市开展治理非法生产、改装、拼装、报废回收机动车“四非”问题专项整治行动以来,市公安局、市经信委、市交通运输局、市商务局、市工商局、市质监

局在市政府的统一领导下,各负其责、配合协作,通过明察暗访对全市各县区机动车“四非”问题进行了逐一摸底排查,集中整治,目前已经取得了阶段性成果。

22日,菏泽市开展机动车“四非”问题治理专项行动阶段性成果汇报在郓城县杨庄集镇举行。记者从会议上获悉,“四非”问题专项整治行动开展以来,在菏泽市政府的统一领导下,菏泽市经信委、市质监局、市公安局、市交通运输局、市商务局、市工商局六部门分赴各县区,组成督导组,通过明察暗访、

督查检查对全市各县区机动车生产、销售及回收等企业进行拉网式排查,目前已取得了阶段性成果。

在本次集中拉网排查中,菏泽市经信委、市质监局、市公安局、市交通运输局、市商务局、市工商局联合各县区相关职能部门依据职责分工,深入辖区机动车生产、改装、报废、回收拆解、二手车交易市场、汽车维修企业进行拉网式摸底排查,并在摸底的基础上开展了督查检查,对违法行为进行了监督整改和依法查处。

截至22日,在全市范围内

共排查机动车各经营主体656家,发现并查处涉及“四非”问题企业(单位)100多家。行动中,各县区根据本县区实际情况针对违法生产厂家进行了督导清理,对涉及“四非”问题的企业根据企业不同问题实行责令停止生产、查封生产车间、停业整顿或下达限期整改通知书等措施,对非法改装、拼装大货车进行突击检查,对废旧汽车零件进行回收,对电动轿车入市经营户进行全面检查等,成效显著。

会议要求,在下阶段工作中,针对“四非”问题仍要进一步

加大督导排查和治理力度,确保整治到位不留死角,继续安排人员进行排查摸底,在前期重点排查的基础上对重点企业生产资质手续,企业进货渠道、销售情况进行调查了解,对企业产品经营情况进行监督检查。积极督促问题生产企业尽快办理合法手续,对顶风而上无任何资质进行生产、销售的人员、企业进行严格惩处。另外,严把市场准入关,对不符合登记条件的一律予以注销,对无前置审批证件或不齐全的企业一律限制办理变更登记或注销登记手续,对情节严重的坚决吊销营业执照。

冬日暖阳 腊梅迎春

22日下午,阳光明媚,外出晒太阳的人多了起来,中银广场西侧的园林中很是热闹,过路的行人走过都深吸一口气,大赞:“花好香,淡淡的花香沁人心脾。”

原来路旁的腊梅开花了,小巧的黄色花苞,一个个挂在枝头,清香扑鼻,像是迎接春天的到来。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



菏泽贺年会产品精彩纷呈 春节年味民俗活动会让您“大呼过瘾”

本报菏泽1月22日讯(记者

张建丽) 春节临近,记者从菏泽市旅游局获悉,在假期里,全市各县区围绕满足广大人民群众和游客对“年味”的期盼,将推出一系列地方特色鲜明的贺年活动。

据介绍,按照全省“好客山东贺年会”的统一部署,菏泽充分挖掘“一都四乡”文化,突出利民惠民、突出春节文化传承,面向大众策划了一批贺年活动。

年会产品。目前,部分县区的活动已经准备就绪或正在进行。

记者获悉,正月初一至十六,牡丹区在炫乐城游乐园举办第二届文化旅游艺术节,艺术节上举办舞狮、杂技、斗鸡、斗羊、武术等地方民俗汇演;穆李面塑、曹县江米人、吹糖人、剪纸、木雕等手工艺品展示;以及丰富的地方名吃荟萃。

腊月三十至正月十六,郓城县在水浒好汉城举办第四届以“太平盛世闹花灯·好汉城里过大年”为主题的大型灯会活动。灯会期间,将举办非物质文化遗产传承项目的精彩表演、众多的武术绝技表演以及忠义庙撞钟、好汉家庭来闯关等系列活动。

正月初一至十五,鄄城县在孙膑旅游城·亿城寺举行“万人春节游园乐”、“兵圣故

里小吃节”、“民风民俗展演”、“孙氏族人祭祖大典”四个主题活动,推出新年第一香、平安香、健康香、长寿香等祈福产品。

正月初一至初三,巨野县在金山旅游区举办祈福庙会,期间将举办物资交流、民风民俗等系列活动。其他县区也都结合当地旅游资源特色,策划了年文化特色突出、能够吸引游客到菏泽过大年的产品。

“五好家庭”匾牌 送到居民家



1月19—21日,菏泽市开发区丹阳办事处将2013年度207户“五好家庭”、“家庭卫生模范户”、“孝老爱亲模范”等匾牌逐一送到居民家中。

丹阳办事处以送匾牌行动为载体,在社区居民中大力宣扬文明家庭,和谐社区,在辖区内掀起了一股学习先进的热潮。本报记者 袁慧 通讯员 马学民 摄影报道

1月25日、2月8日 市区有招聘会

本报菏泽1月22日讯(记者 李凤仪) 22日,记者从菏泽市人社部门获悉,2014届大中专毕业生及返乡农民工新春大型招聘会定于2014年1月25日(本周六)、2月8日(正月初八)在菏泽市人力资源市场举行。

“今年高校毕业生人数预计超700万人,称为史上最难就业季;春节前后也是广大返乡农民工集中外出打工找工作的时机。”人社部门相关负责人表示,菏泽市人力资源市场根据市场需求,在今年春节前后连续举行两场针对高校毕业生及返乡农民工的大型专场招聘会。

据介绍,招聘会将邀请百余家有一定规模、有人才招聘、储备需求,有一定知名度的正规企业参加。招聘会实行现场+网络招聘,同时延长当天招聘会时间,自早8:30—下午3:00结束。

济宁银行菏泽分行杨亚静获“最美大堂经理”称号

1月12日,由济宁报业传媒集团主办、东方圣城网承办的“2013寻找济宁最美银行大堂经理评选活动”圆满落下帷幕,济宁银行菏泽分行员工杨亚静以高票当选。

据了解,一直以来,济宁银行菏泽分行不断通过服务培训、服务创新、强化管理等措施,全面提升营业柜员服务形象和业务技能,在较短时间内,得到了广大客户的认同和赞扬,迅速在菏泽树立了济宁银行优质文明服务品牌。在文明服务“争先创优”的考评活动中,菏泽分行涌现出一批服务礼仪标准、服务质量高超、专业素质过硬的服务明

星,其中杨亚静因表现突出成为代表总行参加“2013寻找济宁最美银行大堂经理评选活动”的选手之一。对于此次评选,菏泽分行高度重视,专门在营业厅内张贴活动评选宣传海报,接受客户的监督。

本着“人性化服务”的理念,杨亚静业务学习上敢吃苦、服务客户上能主动、产品营销上有技巧,在担任大堂经理时,她用规范、得体的服务礼仪,恰到好处的沟通交流,尽心尽力的为客户排忧解难。每一位前来办理业务的客户,都对她的服务赞不绝口、印象深刻,很多客户在办理完业务

后,纷纷拿出手机通过短信、网络以及电话的方式为其投票。在评选活动中,杨亚静排名一直遥遥领先,并最终获得该殊荣。

济宁银行菏泽分行行长王文丰表示,“最美大堂经理”杨亚静的成功当选,既是我行员工的一份激励,更是我行的一份荣誉,说明越来越多的客户了解济宁银行,认同济宁银行的优质文明服务。今后,济宁银行菏泽分行将继续抓好优质文明服务工作,用实际行动践行济宁银行“与您知心相伴,共创美好未来”的承诺。

(徐尚领)

